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1. a. Verilen bir katl1 sistemin x dogrultusunda T; serbest titresim periyodunu

hesaplaymiz. b. Verilen spektrum egrisi kullanilarak X dogrultusu i¢in yap1 davranig
katsayisini R = 8 kabul ederek, deprem kuvvetini, kolon kesme kuvvetini, kolon
momentini ve meydana gelecek yatay yerdegistirmeyi hesaplaymiz. D = 0.40m
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2. Yurdumuzda meydana gelen deprem hasarlarinin sebeplerinden en Onemli
saydiginiz 3 tanesini ilgili sekilleri ¢izilerek ve dnereceginiz tedbirlerle agiklayiniz.

3. Deprem hesap yontemlerinden Esdeger Deprem Yiikii Yontemi ile Mod Birlestirme
Yéntemi nin ortak ve farkli yonlerini karsilagtirmali bi¢imde agiklayiniz.

4. Bir betonarme kesitin egilme momenti-egrilik bagintisim ilgili sekilleri ¢izerek
aciklayiniz ve kesitin donme siinekligini tarif ediniz.

5. Deprem Yonetmeligi’nde kolonlarin kirislerinden daha giiglii olmas1 sart1 olarak
M, +M,;)21.2(M,; +M,;) verilmistir. Bu kurali ve sebebini ilgili sekilleri

cizerek agiklayiniz. Saglanmamasi durumunda tavsiyenizi bildiriniz.

6. Deprem Yonetmeligi'nde “Deprem yiiklerinin tamaminin gercevelerle tasindigi
binalarda tasiyici sistem davranis katsayist R=4 (normal siineklik) ve R=8
(viiksek siineklik) ve Deprem yiiklerinin tamaminin bosluksuz perdelerle tasindigi
binalarda tasiyict sistem davranis katsayisi R=4 (normal siineklik) ve R=6
(viiksek siineklik)” olarak verilmistir. Verilen degerleri karsilagtirmali olarak
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